

Повідомлення
про оприлюднення проекту документа державного планування
та звіту про стратегічну екологічну оцінку

1. Повна назва документа державного планування

Згідно з положенням статей 11,12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 555 Управління капітального будівництва Полтавського міськвиконкому повідомляє про оприлюднення проекту Детального плану території обмеженої вулицями Зіньківською, Новозіньківською, площею Павленківською та проїздами в м.Полтава та звіту про стратегічну екологічну оцінку до документу державного планування місцевого рівня.

Метою розроблення Детального плану території обмеженої вулицями Зіньківською, Новозіньківською, площею Павленківською та проїздами в м.Полтава є сприяння сталому розвитку шляхом забезпечення охорони довкілля, безпеки життєдіяльності населення та охорони його здоров'я, інтегрування екологічних вимог під час розроблення та затвердження документів державного планування.

У звіті (СЕО) проведено оцінку впливу на навколишнє природне середовище та передбачено ряд заходів щодо поліпшення стану навколишнього середовища, які стосуються факторів, що негативно впливають на стан атмосферного повітря, водних ресурсів, ґрунтів і, як наслідок, на стан здоров'я населення.

2. Орган, що прийматиме рішення про його затвердження документа державного планування:

Полтавська міська рада,
юридична адреса: 36000, м.Полтава, вул. Соборності,36

3. Замовник: Управління капітального будівництва Полтавського міськвиконкому.

4. Розробник: Фізична особа підприємець Гузік В.В.

5. Передбачувана процедура громадського обговорення, в тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури

Відповідно до рішення виконавчого комітету Полтавської міської ради від 19.08.2021 № 173 громадське обговорення проекту Детального

плану території обмеженої вулицями Зіньківською, Новозіньківською, площею Павленківською та проїздами в м.Полтава та звіту про стратегічну екологічну оцінку триватиме 30 днів. Початок процедури 27.08.2021. Строк завершення громадських обговорень 25.09.2021 включно.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо)

Для ознайомлення проект Детального плану території обмеженої вулицями Зіньківською, Новозіньківською, площею Павленківською та проїздами в м.Полтава та Звіт про стратегічну екологічну оцінку розміщено в приміщенні Полтавської міської ради за адресою: 36000, м.Полтава, вул. Соборності,36 та на офіційному сайті Полтавської міської ради в рубриці «Документи на обговорення» за адресою:<https://rada-poltava.gov.ua/documents/> Публікації заяви в газетах - «Полтавський вісник» №34 (1676) від 26 серпня 2021 р., та «Зоря Полтавщини» № 15 від 27 серпня 2021 р.

Громадськість м межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до проекту державного планування та звіту про стратегічну оцінку.

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань

Громадські слухання проекту Детального плану території обмеженої вулицями Зіньківською, Новозіньківською, площею Павленківською та проїздами в м.Полтава та звіту про стратегічну екологічну оцінку відбудуться 10.09.2021 о 10-00 у «Конференц-залі» на 4-му поверсі ТРЦ «Київ» за адресою: вул. Зіньківська,6 з обмеженнями, які діятимуть на час проведення заходу згідно з рішенням органів державної влади, прийнятими для запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції

Письмові пропозиції подаються для реєстрації з 27.08.2021 до 25.09.2021 до Управління капітального будівництва Полтавського міськвиконкому за адресою: вул.. Соборності,36, кабінет 212, фізичним особам із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місця проживання, з особистим підписом. Юридичні особи подають пропозиції з зазначенням найменування та місцезнаходження юридичної особи. Анонімні пропозиції та пропозиції, подані після встановленого строку не розглядаються. Організація розгляду пропозицій забезпечується Управлінням капітального будівництва Полтавського міськвиконкому спільно із розробником протягом місяця.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення

Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується проекту Детального плану території обмеженої вулицями Зіньківською, Новозіньківською, площею Павленківською та проїздами в м.Полтава: офіційні веб-сайти Міністерства енергетики та захисту довкілля України (menr.gov.ua), Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації (eko-poltava.gov.ua)

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій

Немає необхідності

Начальник управління
капітального будівництва



Максим МЕДВЕДЄВ